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Vergadering raadscommissie Financiën, fiscaliteit, personeel, 
vorming en informatica
NOTULEN

Plaats raadzaal Datum 22 mei 2018
Voorzitter Eddy Poffé Aanvangsuur 13:00 uur

Aanwezig Eddy Poffé, ondervoorzitter
Manu Claes, Chris Taes, Corinne Olbrechts, Martine Lemonnier, Jo 
Stulens, Martine Janssens, Luc Robijns, Sarah Sneyers, Katleen 
D’Haese, Diederik Dunon, Martine Janssens, Lucia Dewolfs en 
Frédéric Petit, leden

Hilde Van Overstraeten en Linda De Dobbeleer - Van den Eede, 
plaatsvervangende leden

Tie Roefs, gedeputeerde

Verontschuldigd Jaak Pijpen, Johan De Haes, Daniël Fonteyn, Monique Swinnen en 
Walter Zelderloo

Agendapunten
De heer Eddy Poffé opent de vergadering en verontschuldigt de voorzitter Jaak Pijpen.
Mevrouw Sarah Sneyers merkt op dat er geen broodjes voorzien zijn en dat dit wel wenselijk 
is als de raadscommissie gehouden wordt tijdens de middag. De heer Frédéric Petit sluit zich 
hierbij aan.
De heer Eddy Poffé geeft aan dat dit genoteerd wordt en opgenomen zal worden.

1. Goedkeuring van de notulen van de vorige vergadering

De heer Eddy Poffé informeert of er vragen of opmerkingen zijn bij het verslag van 20 maart 
2018.

De notulen van de vergadering van 20 maart 2018 worden goedgekeurd.
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2. Deelname opdrachtencentrale i.v.m. pc's, laptops en schermen

Mevrouw Tie Roefs licht dit agendapunt toe. Dit gaat over de vervanging van pc’s en laptops 
die nu aangekocht zullen worden via het contract van Antwerpen. Er wordt een bedrag van 
500 000 euro voorzien voor 2018 - 2020.

Mevrouw Linda De Dobbeleer-Van den Eede merkt op dat er in het voorstel staat dat ons 
raamcontract recent is afgelopen en vraagt wanneer dit precies was.
De heer Karl Pottie geeft aan dat het oude raamcontract van ruw weg 4,5 jaar geleden 
dateert. Dit jaar werd de laatste bestelling hierop geplaatst. 
Mevrouw Linda De Dobbeleer-Van den Eede vraagt zich af waarom er deze legislatuur nog 
op een nieuw contract moet ingegaan worden.
Mevrouw Tie Roefs geeft aan dat dit lopende zaken zijn en dat er nog steeds nieuwe pc’s en 
laptops moeten aangekocht worden. 
Mevrouw Linda De Dobbeleer-Van den Eede merkt op dat in het contract gaat over Dell 
producten en vraagt met welk merk we eerst werkte en dat er ook prijsverschil is.
De heer Karl Pottie geeft aan dat het merk hetzelfde is gebleven en dat de prijzen beter zijn 
dan die we eerst hadden.

De heer Diederik Dunon vraagt of het bedrag van 500 000 euro inclusief of exclusief btw is.
De heer Karl Pottie geeft aan dat dit inclusief btw is.
De heer Diederik Dunon geeft aan dat er nog 2 jaar van dit contract kan afgenomen worden 
en als er dan 500.000 euro voorzien is of dit niet veel is.
De heer Karl Pottie geeft aan dat dit bedrag ruw weg is en dat we buiten de pc’s van de 700 
medewerkers ook een aantal ingehuisden en vzw’s meerekenen.
Mevrouw Tie Roefs geeft aan dat er door de overgang van de nieuwe legislatuur ook moet 
geïnvesteerd worden in nieuw materiaal. Niet alles moet vervangen worden maar er is wel 
een piek. 
De heer Eddy Poffé geeft aan dat dit dossier voor goedkeuring naar de raad mag.

Deelname opdrachtencentrale i.v.m. pc's, laptops en schermen wordt met een gunstig advies 
aan de provincieraad voorgelegd.

3. Raamcontract i.v.m. levering en onderhoud van netwerk apparatuur - opstart 
gunningsprocedure; goedkeuring wijze van gunnen en bestek

Mevrouw Tie Roefs geeft een toelichting over dit agendapunt.

De heer Diederik Dunon geeft aan dat er in het voorstel gesproken wordt over een bedrag 
van 221.000 euro excl. btw (267.410 euro incl. btw) voor een periode van 3 jaar. Bij de 
financiële implicaties staat dat er voor het onderhoud op de netwerkapparatuur een bedrag 
van 120.000 euro incl. btw voorzien wordt en voor de aankoop van nieuwe netwerk 
apparatuur 110.000 euro incl. btw. Als deze 2 bedragen opgeteld worden komt dit maar een 
bedrag van 230.000 incl. btw. Hij vraagt of hier een verklaring voor is.



3

De heer Karl Pottie geeft aan dat de wet op de overheidsopdrachten ons toelaat tot een 
bedrag van 221.000 euro excl. btw te gaan. Er is een verschil van circa 31.000 euro maar 
het is niet de bedoeling om deze te gebruiken.

Raamcontract i.v.m. levering en onderhoud van netwerk apparatuur wordt met een gunstig 
advies aan de provincieraad voorgelegd.

4. Raamcontract voor het verlenen van diensten in het kader van sociaal secretariaat - 
Goedkeuring wijze van gunnen en bestek -principedossier

Mevrouw Tie Roefs licht dit agendapunt toe. Ze geeft aan dat er sinds 2008 een 
raamcontract is met Acerta voor de loonberekening en andere dienstverlenging. Acerta heeft 
het contract met de provincie Vlaams-Brabant opgezegd en wij willen van de gelegenheid 
gebruik maken om dit contract te vernieuwen aangezien we nu één jaar de tijd hebben om 
een nieuwe dienstverlener te vinden.

De heer Diederik Dunon vraagt waarom Acerta het contract opgezegd heeft.
Mevrouw Tie Roefs geeft aan dat het contract dateert van 2008 en dat dit contract aan 
vernieuwing toe is. Acerta vindt het ook nodig om de softwarepakketten te vernieuwen maar 
dit zou tegen een hoge prijs zijn daarom dat we de markt op gaan.
De heer Diederik Dunon geeft aan dat er gesproken wordt over de loonberekening van 150 
externen en vraagt wie hier onder valt.
De heer Ignaas Mariën geeft aan dat de lesgevers en docenten van het PIVO hieronder 
vallen aangezien zij geen regulier contract hebben maar aan het PIVO prestaties leveren. 
Daarnaast vallen hier ook juryleden en de mandatarissen (raadsleden) onder.
De heer Eddy Poffé geeft aan dat dit dossier voor goedkeuring naar de raad mag.

Raamcontract voor het verlenen van diensten in het kader van sociaal secretariaat wordt met 
een gunstig advies aan de provincieraad voorgelegd.

5. Rondvraag

De heer Eddy Poffé informeert of er nog vragen zijn.
Hij bedankt de gedeputeerde en de diensten en sluit de vergadering om 13u20.

De ondervoorzitter, De secretaris,
Eddy Poffé Jolien Houtmeyers


